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Шановний пане Сергію! 
 

Міністерство фінансів України розглянуло Ваш запит на отримання 
публічної інформації від 26.02.2021 стосовно надання кодів бюджету 
Криворізької міської територіальної громади та повідомляє наступне. 

В рамках реалізації основного етапу децентралізації державної влади та 
реформи місцевого самоврядування у 2020 році завершено процес формування 
адміністративно-територіального устрою базового та районного рівнів, що 
забезпечило реалізацію одного із ключових напрямів реформи міжбюджетних 
відносин – створення дворівневої системи взаємовідносин державного бюджету 
з місцевими бюджетами. 

На виконання Закону України від 16.04.2020 № 562-IX «Про внесення змін 
до деяких законів України щодо визначення територій та адміністративних 
центрів територіальних громад» розпорядженнями Кабінету Міністрів України 
від 12 червня 2020 року затверджено території територіальних громад 24 
областей та 25 жовтня 2020 року відбулися перші місцеві вибори у відповідних 
територіальних громадах.  

Також постановою Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-IX «Про 
утворення та ліквідацію районів» забезпечено укрупнення районів та зменшено 
їх кількість. 

Відповідно до статті 6 Бюджетного кодексу України зведений бюджет 
міської територіальної громади, у складі якої утворені райони у місті, включає 
показники міського бюджету та бюджетів районів у містах (у разі їх утворення). 
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Довідник місцевих бюджетів затверджений наказом Міністерства фінансів 
України від 28.12.2009 № 1539 (у редакції наказу Мінфіну від 10.12.2020 
№ 756) (далі – Довідник), сформований відповідно до зазначених нормативно-

правових актів та з урахуванням пропозицій від Держказначейства та усіх 
обласних Департаментів фінансів.  

При формуванні Довідника, коди бюджетів територіальних громад 
присвоювалися в порядку створення таких громад. 

Враховуючи єдиний підхід до формування Довідника та створення 
дворівневої системи взаємовідносин державного бюджету з місцевими 
бюджетами, зведеному бюджету Криворізької міської територіальної громади 
присвоєно код 04578000000. 

Водночас зазначаємо, що в структуру зведеного бюджету Криворізької 
територіальної громади включаються бюджети районів у місті Кривий Ріг. 

Також повідомляємо, що актуальний Довідник, з усіма змінами, доступний 
для використання на офіційному сайті Міністерства фінансів України у рубриці 
«Діяльність / Бюджетна політика / Бюджет / Місцеві бюджети / Довідники 
місцевих бюджетів» або за посиланням: https://mof.gov.ua/uk/dovidnyky-misc-

budg. 

 

З повагою 

 

 

Заступник Міністра                                                              Роман ЄРМОЛИЧЕВ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Олена Зачинська 277 54 44 
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